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Отчет о работе консультативно-методического пункта
"Подснежник"
за 2017-2018 учебный год.

С целью обеспечения всестороннего развития, воспитания и обучения детей в возрасте от года до семи лет, не охваченных дошкольным образованием, оказания профессиональной помощи родителям (законным представителям) в вопросах воспитания и развития детей с учетом их возрастных особенностей, в соответствии с ч. 3 ст. 64 Федерального закона от  29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании Приказа отдела по образованию Администрации Николаевского муниципального района от 02.09.2015 г. №165/1 о/д с  1 октября 2015г.   функционирует  консультативно-методический пункт «Подснежник» (далее – КМП), который был создан  в целях оказания консультативной помощи родителям (законным представителям), воспитывающим детей дошкольного возраста, не посещающих дошкольные образовательные учреждения.

Основными  задачи консультативного пункта являются:
- обеспечение преемственности семейного и общественного воспитания;
- оказание консультативной помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей дошкольного возраста;
-  повышение информированности и  педагогической компетентности  родителей (законных представителей);
- содействие полноценному психическому и личностному развитию детей дошкольного возраста;

В работе консультативного пункта  задействованы:
-заведующий;
-педагоги;
-медицинская сестра;
-музыкальный руководитель.
С целью выявления запросов было   проведено анкетирование  родителей, дети которых  не посещающих ДОУ, по результатам которого был составлен план и график работы  на
 2017-2018 учебный год. Для фиксирования деятельности консультативного пункта ведется документация:
- План работы консультативного пункта «Подснежник»
- График работы консультативного пункта « Подснежник» 
-Журнал обращений (законных представителей) за получением методической,      консультативной помощи специалистами МКДОУ »Очкуровский  детский сад»
В качестве консультативно-методической поддержки семьи педагогами и специалистами ДОУ использовались различные формы работы:
- круглый  стол;
-дискуссии;
- беседы;
-мастер-класс;
- подгрупповое консультирование семей с одинаковыми проблемами.
- собрания;

За период  с  сентября 2017 года по май 2018 года  в КМП обратилось 10 родителей (законных представителей), воспитывающих детей дошкольного возраста, не посещающих дошкольные  образовательные  учреждение и 12 родителей (законных представителей), дети которых посещают наше ДОУ.
3  семьи посещали консультативный пункт по 2-3 раза.
Для  родителей специалистами  ДОУ были запланированы  подгрупповые консультации, мастер-классы, семинары. 
Практика общения с родителями позволила нам выявить наиболее типичные проблемы, волнующие взрослых, обращающихся за консультативной помощью.
Так к основным проблемам можно отнести:
- преодоление адаптационного периода у будущего воспитанника детского сада.
 - особенностей развития детей  дошкольного возраста
- готовность ребёнка к школьному обучению. 
В течении года  родители , посещающие  консультативно - методический  пункт нашего ДОУ, получали рекомендации по интересующим их вопросам воспитания и обучения. Воспитатели оказывали помощь в создании в семье коррекционно-развивающей среды: советовали, какие игрушки и предметы можно использовать в играх с ребенком; что можно сделать своими руками для развития познавательных процессов. Знакомили с детской литературой; обучали  родителей несложным приемам и упражнениям на развитие мелкой и общей моторики, артикуляционной гимнастики. Интересной и результативной формой работы с родителями – является практическая деятельность с родителями. Это проведение мастер-классов.
За период 2017-2018 года была проведена следующая работа:
-Как преодолеть адаптацию ребенка  Ковалева М.В.-воспитатель. Консультация.
- « Мы снова вместе» Встреча с детьми и их родителями. Ковалева М.В.-воспитатель
- «Культурно –    гигиенические навыки и их значение в развитии ребенка»- Ковалева М.В. Мастер класс.
-   « Дыхательная гимнастика и ее значение для детей» - Оноприенко Е.А.- музыкальный руководитель. Презентация.
- « Как развивать у ребенка творческое дарование».  Радловская О.Б.-воспитатель. Опыт  работы.
-  «Роль дидактической игры в развитии ребенка» - Коломыйченко О.В. Презентация дидактических игр.
-« Развиваем пальчики, улучшаем речь» Олейникова Т.П. – воспитатель. Мастер класс.
- «Чем занять ребенка в праздничные дни» Оноприенко Е.А.-Музыкальный руководитель.
- « Артикуляционная гимнастика для детей дошкольного возраста» - специалист ГБУСО Николаевский ЦСОМ Целовальникова  В.Д.(логопед)  
- «Сохраним планету детям» Левченко Г.В. –воспитатель. Презентация.
В  работе КМП  были  задействованы родители Колесниченко М.В. она поделились своим опытом  техника плетения косы. Дубина М.С. показала мастер-класс «Козанши» из ленточек»
  Анализ эффективности работы:
Родители, которые неоднократно обращаются в консультационный центр, со временем раскрываются, охотно делятся с педагогами своими проблемами,  семейным опытом и впоследствии доверяют своих детей нашему детскому саду. Данная вариативная форма деятельности  МКДОУ позволила обеспечить педагогическое консультирование родителей с учетом их запросов и потребностей и создать условия для  привлечения  семей,  воспитывающих детей  на дому к поступлению в ДОУ.
По итогам  деятельности КМП за указанный период времени отмечено, что родители  продолжают интересоваться вопросами воспитания и развития детей.
[bookmark: _GoBack]После проведенных консультаций, мастер-классов,  консультаций родители давали положительную оценку работе КМП, отмечали его важность в выработке единых требований при воспитании ребенка со стороны всех членов семьи, придавали большое  значение полученным знаниям для формирования их педагогической культуры.
Ориентиры  на следующий год:
- оказание содействия в социализации детей дошкольного возраста  не посещающих детский сад и обеспечение единства и преемственности семейного, дошкольного  воспитания;
- продолжать работу консультативного пункта на базе ДОУ  с целью обеспечения всем детям равных стартовых возможностей для поступления в школу;
- повышение уровня заинтересованности родителей путем широкого освещения на сайте МКДОУ «Очкуровский д/сад» информации о деятельности КМП.




